

# 南京枪击案嫌犯逃跑录像公布

## 所持枪支为缅甸制54手枪, 弹弹能击发

星报综合

1月8日,南京警方公布枪击抢劫案嫌疑犯逃跑时的录像。南京警方公布的嫌疑人照片,与曾在重庆、长沙等多地作案的嫌疑人照片也非常相像,多地警方都曾悬赏追捕此人,重庆、长沙、南京等地警方公开的悬赏总额已达100万元。南京警方宣称已与重庆、长沙两地警方展开警务合作,全力缉拿嫌疑人。

### 警方公布枪击案嫌犯逃跑录像

1月6日上午,南京市下关区发生一起恶性抢劫案,在下关区东门街2号农业银行门口,一名取款人遭到劫匪持枪抢劫,犯罪嫌疑持枪打伤一名男子,抢劫20万

元现金后逃窜。受害人头部中弹,经抢救无效死亡。1月8日,南京警方公布了发生在1月6日的持枪抢劫案第二阶段的监控视频。新公布的视频是1月6

日上午9点48分疑犯在南京下关逃跑时的监控画面。疑犯当时穿深色衣服,戴帽子,拎着手提袋,快速通过了监控探头。目前,警方已初步掌握嫌疑人特征。

据悉,嫌疑人在8年内一共作案7起,共造成7人死亡、2人重伤,抢走现金达到48万元。嫌疑人被称为“平头男”,目前公安部已发布A级通缉令在全国通缉。

### 嫌犯所持枪支为缅甸制54手枪

目前,犯罪嫌疑人非常清晰的面部照片已经张贴出来了,但只有嫌疑人的照片和体貌特征,并无嫌疑人的身份信息。记者从警方内部人士处获悉,嫌疑人“平头男”很有可能是此前公安部B级通缉逃犯曾开贵。

曾开贵,又名曾志平、曾发贵,小名“四娘”(排行第四),1969年8月23日出生,户籍四川省内江市,身高169~172cm,四川口音普通话,肤色较黑,走路时有点外八字,有两肩摆动习惯。1995年10月13日,犯罪嫌疑人曾开贵在云南省西双版纳州勐海县持枪抢劫,杀死一人后

潜逃。而据警方内部消息,逃犯曾开贵在云南当过边防武警,有较强的反侦查能力,作案时戴帽子,戴墨镜,走路时左脚有点跛。“犯罪嫌疑人所持枪支为缅甸制54手枪,子弹虽然为过期子弹,但子弹能击发。”

“目前还没有充分的证据证明一定是曾开贵。”内部人士称,警方高度怀疑“平头男”就是曾开贵,从年龄到特征很多细节吻合,但由于曾在1995年后即消失了,未留下DNA等证据,所以在悬赏通告时,“平头男”是没有身份的。

### 专家称躲在南京可能性仍很大

一位不愿意透露姓名的刑法专家表示,像这样的特大凶杀案超过24小时,那就意味着凶手极有可能已外逃,但这次的嫌犯显然不是

一般的抢劫犯,具有极强的反侦查能力,躲在南京的可能性仍然很大。而从南京警方持续不断加大搜查力度来看,警方依然倾向于嫌犯躲

在南京或者周边的郊区。昨天,被微博认证的“中国维和警察”发布消息,称南京抢劫案嫌犯已到无锡。此消息引起网友热议。但南京

和无锡两地的公安对于这个消息都没有给予证实。记者随后获悉,无锡公安已经增派人员,加大对进出城车辆的搜查力度。



视频截图

## 北大教授指控高中生情人敲诈30万元 当事丽江女孩获无罪释放

2011年,北大教授秦某称遭高中生情人小丽(化名)敲诈30万元,随后小丽被警方逮捕羁押。日前北京海淀检察院对被告小丽作出不起诉决定,已羁押8个月的小丽被无罪释放。

据《北京晚报》

### 教授指控情人敲诈

小丽原系云南省丽江市某高中纳西族女生。2009年10月的一天,小丽结识了比她大26岁、只身前来丽江旅游的北京大学教授秦某。两人相谈甚欢,当晚便确定情侣关系。随后小丽数次来京和秦某幽会。因秦某承诺帮她上北大,小丽义无反顾地跟他好了两年,但终究未能圆大学梦。

2011年4月22日,小丽

在要求秦教授兑现帮其到北大上大学的诺言未果后,遂提出让秦教授给她30万元了事,否则将指使其一高中彝族男同学持枪杀教授全家。未料秦教授将这一情节用手机录音并报警,随后小丽以涉嫌敲诈勒索罪的名义被刑事拘留、逮捕。

### 当事女孩获无罪释放

昨天,小丽的代理律师、北京大成律师事务所许昔龙律师透露,经过漫长的

审查起诉程序后,公诉机关终于对该案作不起诉处理。

许昔龙认为,最终小丽没有得到30万元,而小丽之所以到今天的地步,与秦某利用北大教授身份玩弄女生的不道德行为分不开。海淀检察院在历经二次退回警方补充侦查后,于2011年12月31日作出不起起诉决定。至此,被羁押了8个月的小丽终于被无罪释放。

此案被曝光后,北京大学已解除了秦某教师职务。

## 武汉爆炸案嫌犯父亲 想见儿子被骗走千元

据《楚天都市报》报道 武汉建行爆炸案嫌疑人王海剑落网后,一骗子利用其父想见儿子一面的心理,骗走千余元。

1月1日下午,一辆河南籍牌照的出租车停在枣阳市王海剑家门口。车上下来一青年男子走进王家说,他曾与王海剑关押在同一监室,现已被释放,受王海剑委托来家中看看。男子反复强调,王海剑在看守所内身体非常差。见王海剑父亲担心不已,男子又说,他已与王海剑商量好,王海剑会在2日下午吞下一枚钉子,民警

便会送其去医院。他已与民警谈妥,民警会让王正运在医院见儿子。

王正运对此深信不疑。2日上午,王正运与男子一同前往武汉。下午1时30分,出租车停在武汉某看守所门前。男子对王正运说:“我要打点一下民警,你包个1200元红包,就在车上等着,好了喊你。”接过红包后,男子下车便不见了踪影。

王海剑律师胡延美说,王海剑一案仍在调查之中,按照有关规定,其父母暂时不能探视。目前警方已对此事展开调查。

## 贵州载47人大客车 坠下路基致4死41伤

据中新社电 1月8日8时38分,一辆载有47名乘客从广东惠州开往四川泸州的大客车,行驶至贵毕公路大方段时发生交通事故,已造成4人遇难,41人受伤。

1月8日上午8时38分,贵毕路大方段发生一起交通事故。一辆载有47名乘

客,从广东惠州开往四川泸州的大客车,行驶至贵毕公路大方段时,受雪凝路滑影响,客车失控冲出公路,坠下约8米高的路基。据现场救援人员介绍,该起事故致4人当场遇难,还造成41人受伤,其中5名重伤。目前,事故原因仍在调查之中。

## 老太下葬70天后遭掘坟 家属获5万元慰藉款

星报综合报道 日前,哈尔滨市阿城区杨树乡富勤村一老太土葬70多天后被阿城区殡葬事务管理所工作人员挖出。阿城区民政局及殡葬管理所已向老太家属道歉,家属1月6日获得5万元慰藉款。老太的女儿那玉玲告诉记者,她母亲

1月5日在阿城殡仪馆火化。之前阿城区民政局及殡葬事务管理所领导已向家属表示歉意。记者从阿城区民政局了解到,在挖坟事件中,阿城区殡葬事务管理所工作有瑕疵,考虑到家属比较困难等因素,民政局给5万元的慰藉款。

## 失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神忧郁、头痛头晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫力下降,从而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载,瑞拱三年,宋太宗赵匡胤,因国事忧,而寐不安,遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝世手笔,巧妙配伍,始得一朱砂神方。太宗贴后,一宿安睡,大喜,赐名“周公朱砂通眠贴”。『睡仙』古方为何疗效如此神奇?是因为周公朱砂通眠贴经大椎穴,自动导入任、督、冲三脉循经而下,恢复脑部供血、供氧,达到减少

大脑兴奋程度,使大脑正常、按规律运转,并建立起独立的神经纤维链,清除神经规律性传导障碍,拆散神经元之间赖以交流的链接,削弱大脑对无用记忆的反应程度,而且能够调节经络与脏腑气血的平衡,消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状,人体在最松弛状态下自然而眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。一般患者1-2疗程,顽固性失眠3-5个疗程即可。**好消息:迎新年买10送3 买5送1。专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)**